



▲楼下着火楼上跟着遭殃，三楼玄女士家的阳台东侧的玻璃被烧碎。 本报记者 吴凡 摄

姜贼贵！ 贼偷姜！

俩贼深夜偷姜卖姜被抓

本报11月15日热线消息(记者 庄文石 通讯员 常鹏鹏)15日,从昌邑市公安局了解到,由于近期大姜价格走高,一些人为发不义之财想了歪招,趁夜晚无人之际,窜至田野内盗窃大姜。经过民警现场蹲守,两名偷姜贼目前已落网。

11月7日、9日上午,昌邑市公安局刑警大队接到报案称昌邑市围子镇甲村刘某、张某在本村地里种植的大姜均被盗至少1000斤。民警通过现场勘查,发现被盗姜地都刚刚被浇过水,土壤较松,被盗的两户姜农的姜地相隔并不远。经过分析,盗贼盗窃大姜后定会尽快销姜,因此民警加大了对收姜业户和洗姜厂的调查。

11月9日晚11时许,民警在昌邑城区南侧一洗姜厂蹲守时,看到一辆未挂牌的面包车驶进了洗姜厂内,情况比较可疑,随即上前盘查,看到面包车后排堆放着一些鲜姜。面对民警询问,面包车的两人显得神情比较慌张,前言不搭后语,有所隐瞒。

经初步审查,嫌疑人张某、高某二人均系围子镇人,看到生姜价格不断上涨,便起了贪念,二人一拍即合,夜晚驾驶面包车窜至本村姜农浇过水的姜地内拔姜盗窃,然后于次日到洗姜厂卖出。第一次非法获利2300元,不料第二次盗窃的生姜还未出手就被民警抓获。

目前,张某、高某因涉嫌盗窃被昌邑警方依法刑事拘留。

农民工出租屋突起大火

10名农民工合租一套房,火灾疑为电线短路引起

本报11月15日热线消息(记者 赵松刚)15日下午1点半左右,潍城区北关街道卧龙小区9号楼一单元2楼发生火灾,3楼和4楼也被窜出的火苗烧坏阳台。火灾发生时,合租房屋的10名农民工不在屋内,消防人员认为,火灾疑为电线短路引起。

15日下午记者赶到火灾现场后,火已经被扑灭。记者看到,着火的屋内共有2间卧室和2个客厅,发生火灾的东侧卧室内仅有3张高低铁床还

在,其他的物品都已经被烧光。地板和天花板也已经残破不堪,阳台上的玻璃散落在地上。客厅也被从卧室窜出的火苗烧得面目全非,门框变得歪七扭八,一台17寸电视机也被烧焦,还有不少电线也被烧焦。西侧卧室和客厅则比较完好,只有墙面被烟熏黑,但屋内的物品并未损坏,而2楼通往3楼的楼道也被冒出的浓烟熏黑。

据介绍,房内居住的是10名从东北到潍坊打工的农民工,发生火灾时他们都在工地上干

活,得知家里着火后才匆忙赶过来。据他们介绍,这房子是他们合租的,起火原因他们并不清楚。住在3楼的玄女士说,当时她看到火苗从楼下的阳台冒上来,就拿着脸盆接水拼命往下浇,“幸好我在家,不然阳台上的东西肯定保不住。”在玄女士家,记者看到,她家的阳台东侧玻璃已经全部碎落在地。

据潍坊消防支队特警中队的消防人员介绍,火是从屋内东侧的卧室烧出来的,当消防队员赶到时,火势已经蔓延至整个卧

室。随后,消防队员对3楼和4楼的居民进行了疏散,并利用水枪等灭火工具,及时控制了火情。2点半左右,火最终被扑灭。

潍坊市消防支队特警中队大队长告诉记者,起火的原因目前正在调查中,很有可能是电线短路导致。他告诉记者,这座楼内只有一个通道,而大部分的阳台都安装了防盗窗,“幸好疏散及时,如果火势蔓延到其他家内,防盗窗不利于从外面施救,就很危险了。”

冠军联盟
2010, 冠军联盟, 岁末献礼, 荣耀启航!
岁末特惠大团购

年终冲刺 抽大奖
厂家让利
2011-提前送礼!

11月20日上午10:00-12:00 (仅限2小时)
活动地点: 富华大酒店 (俱乐部多功能厅)

【咨询热线】:

欧派橱柜	TEL:8868600	大自然地板	TEL:8951777
雷士照明	TEL:8328555	法恩莎卫浴	TEL:8575856
美克思丽壁纸	TEL:2976333	润成创展木门	TEL:8067889
马可波罗瓷砖	TEL:8576969	今顶仿古吊顶	TEL:8957745

- 大自然地板 Nature
- 欧派橱柜 OPPEN
- 雷士照明 NVC
- 马可波罗瓷砖 MAPO
- 法恩莎卫浴 FRENZA
- 美克思丽壁纸
- 润成创展木门 RUC
- 今顶仿古吊顶